GOLDEN SEASON PTE. LTD.





Public Access Bleeding Control Clear Wall Case



North American Rescue's Public Access Clear Wall Case is the durable, clear polycarbonate cabinet designed to store the medical equipment of the Public Access Bleeding Control Kits for use by initial first responders and bystanders in public areas. This wall-mounted cabinet is easily accessible and includes highly visible "Bleeding Control Kit" placards for fast identification and convenient Instructions for Use on the interior back panel. The rugged storage case provides both physical and environmental protection and contains an eyelet that allows for a secondary safety seal to easily identify if the station has been opened or tampered with. The clear design allows visibility at any angle and the external mounting tabs enable the case to be easily installed on any wall. Its internal design includes a wire shelf that supports the Public Access Bleeding Control Pack. The exterior has rounded corners to help prevent injury if bumped into and comes complete with the mounting hardware. Alarm is available upon special request. Contact Customer Service for details.

Key features at glance

- > Durable, clear polycarbonate cabinet designed to safely store the Public Access Bleeding Control Pack in public areas
- > Provides both physical and environmental protection for medical equipment
- Easily mounts to any wall
- ➤ Includes highly visible "Bleeding Control Kit" placards for fast identification and convenient Instructions

GOLDEN SEASON PTE. LTD.



www.goldenseason.com.sg | www.gseason.com

for Use on the interior back panel

➤ Alarm available upon special request. Contact Customer Service for details

Specifications	
Dimensions:	H 16 in. x W 16 in. x D 8 in.
Weight:	10 lb

^{*}Specifications are subject to change without prior notice.